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MbpBu mogya
‘/\]‘;} Hpua = -1 croitnocTTa Ha uspasa ala-1)-a’+2a e:
A)-3; B)-1; B) 0; Nl

8 _ 16

@ Nspazbr 337 9 € paBeH Ha:

8
A) -16; Bb) 3°; B) —; I)3°.
) =16; )37 ) o )
@ Crolizoors . [-2.3].2,1+7,9.]-0,8-1,5] .
TOWHOCTTA Ha U3pasa :
, P 46:(~100)
A) —-500; B) -50; B) -20; I) 26.
@ Ako 1,7—x=4.2 1,7, To HEU3BECTHOTO YHCIIO X e
A)-42; b) -1,8; B) -0,8; I)7.6.
2\ 3\4 3.4
(5 ) Koedunuenrsr Ha equounena (Zx ) . (—O,Sxy) Ve
A8, B) -2: B)-1; I) 16.
<@ Hopmannuar suj va MEorounena (2x — DA-x-2-x)e:
' A)x® —2x* +3x - 3; B) X +x-2;
B) —x’ +x-2; I)-*-2x%+x-3.

@ Uspaswr (3x + 4)(4 - 3x) e THRIECTREHO paBeH Ha u3pasa:

A) 9x* — 16; B) 9x* - §; B) -3x’ + 16; I) 16 -9x.
@ M3pasbT (x + 3)(3 —x) — (—=x — 3)> — 4x e THKICCTBEHO paBeH Ha u3pasa:

A) —10x; B) -10x - 18; B) 2x + 18; I) —-2x* - 10x.
@ Akox # 1, To m3pasnr (x — 1)° 1 (1 — X) € THKIECTBEHO PAaBEH HA M3pa3a:

A)—x*-2x—1; B) x* + 2x + I;

B) 2x —x* - 1; D)l —x)%

@ PaBencTBOTO 4x° — *x + 64 = (2x + 8)2 me e TBXKIECTBO, aKO * Ce 3aMEHH C YICIOTO:
A) —64; b) -32; B) 16; I)32.

@ Ipouseenennero 2,99 . 3,01 e paBHO Ha:
A) 8,9; B) 8,99; B) 8,9999; I') 9,0001.

2. Tectose 110 MaTematuKa 3a 7. Kiac
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Haii-mankoto ot uncnata 28° —27% (0,02)"; (-7)*u el e:

7

A) ? ; B) (L7 B) (0,02)"; I) 28— 27
Or pasenctsara: 1) (a — by’ = (b —a); 2) (a—by =(b-a)

3=y =l—xk 4) Im+n| =—-m—nl,
TBKIECTBA €A CAMO:
A) 1),3)u4); b) 1), 2) n 3); B) 1) n2); I Du3).
Ilpua = ~% cTolHOCTTa Ha u3pasa (a’ +2)* — (a —2)(a +2)(a* +4) e:
A)-16: B)-8; B) 16; 2l

OTHOIIEHUETO Ha [IBE TIOJOKHUTETHH urcna e 8 : 5, a paznmukara uMm ¢ 27. [To-ronrsiMoro ot
JIBETE YKCIIa € paBHO Ha:

A) 45; B) 54; B) 72; T) 108.

OT KBapaTHO Mapye IiatT ca u3psizanu 4 kpbra 3a casderku. Kpagparst
e cbe crpaHa 80 cm, a IMaMeTbPBT Ha BCEKU OT Kpbrosere ¢ 40 cm.
JIuueTo Ha ocraHanara 4acT OT KBajpara e:

A) 1600(4 — 1) cm’; B) (320 - 160m) cm?;
B) 400(16 — ) cm’; T) (6400 — 6400m) cm®.

EnuH Kojioesa4 TpeHUpa Ha IICTa, KaTo €€ JABIKH 110 OKPBKHOCT €
paguyc 100 m. [TpuOau3uTeIHO KOIKO OOMKOJIKY Ha TIcTaTa TpsioBa
1a HampaBy, 3a 1a u3muHe 15 km (n = 3,14)?

A) 21 B) 23
B) 24 T)25

Enna sexa koia u3pasxozasa § nmurpa 6ensut 3a 100 km nbt. C 30 sutpa GeHsus Kojata
e U3MUHE!

A) 240 km; B) 350 km; B) 375 km; I) 425 km.

CpenHOTO apUTMETHYHO OT TOUKUTE, KOUTO € TIOJy4ll €UH CEAMOKIACHHK Ha TP TECTa
10 MaTeMaTuka, € 52. TOUKuTe OT ITbPBUTE JIBA TECTa ca ChOTBETHO 38 1 42, a TOUKUTE OT
TPEeTHUs TECT ca:

A) 76; B) 78; B) 84; ) 86.

| Cyma ot 5000 eBpo, aerno3upana B Oanka 3a 1 roguua, mpu roguirHa guxsa 4,5 % mie ce
YBEINYH C:
A) 22,5 eBpo; B) 205 eBpo; B) 225 eBpo; I') 450 eBpo.

B penernra 3a mane6u nuuie, ye 3a 6 nopuuu ca Heooxoaumu 180 g 3axap. AKo cMe perm
J1a ce XpaHUM 3/paBOCIIOBHO, TpsiOBa 1a HamaiuM 3axapra ¢ 15 %. ToraBa He0OX0IUMOTO
KOJIMYECTBO 3axap 3a 4 nopuuu mManedu uie e:

A) 102 g; b) 105 g; B) 120 g; I 152 g.
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@ Axo 55%5"& =5, TO YHCIIOTO 71 € PaBHO Ha:

A)-5; B) -4; B) 4; I)S5.

@ B xoopansatha cucrema ¢ eguHIdHa otceuxa 1 cm e noctpoen A4BC, KOOpPAMHATHUTE Ha
"~ BDBPXOBETE Ha KOHTO ca: A(—1; —1), B(2; —1) u C(0; 3). JIuuero na AABC e:

A) 4,5 cm?; B) 6 cm?; B) 8 cm’; I) 12 cm?

7

\24) Kpbr nma pamnyc 3 cm. Ako yBemuuM paanyca Ha Kpbra ¢ @ ¢m, TO JHIETO My 1IE ce
YBEJMYH C:
A) na’® cm?; B) n(a* + 6) cm?; B) 27ma cm?; I') ma(a + 6) cm?.,

P
@15} HAboxnHNTE Ha TPU OT PBHOOBETE HA IPABOBIbIECH napasenenunes, 13MepeHn B ¢m, ca

TPpU NIOCEAOBATENHY LECIH YACNA, HAR-TOJISIMOTO OT KOUTO € @ + 1. O6eMbT Ha napanerne-
TIIena e:

A) @ —acm’; B) (@ + 1)’ em’; B) a* — a cm’; I a’cm’.

Bmopu mogya

& —0,5
@ [pu x = J 5 | cToitHOCTTa Ha M3pasa (x” — 2)° + (x* + 1)(1 - x°) — (2x* + 3)e ... .

-1
by ¢
@ Akoa:b=3:2ub:c=4: 5, TO CTOMHOCTTA Ha M3pasa (a—)‘zc (.
, (c=a)
x@ Pasnmkata ot nmrara na nsa keaapata ¢ 85 cml. CrpanaTa Ha emuHMs KBagpaT € ¢
5 cm 1o-Mafka oT CTpaHaTa Ha IPYTHs KBajpar. Hamepere nepumerspa Ha 1o-rogemust
KBajpar.

S~
‘\@ Ha Beuepst 13 nymm w3 13 mvnm. Beekn Mbx M35 110 2 MUK, BCSIKA JXEHA — 10

1
TIOJIOBHH IIMLA, ¥ BCAKO 1eTe — no — muua. Hamepere Gpos Ha genara, kouto ca 6uim Ha
BeuepsiTa. %

o~
‘\39} Ha geprexa toukure M u N ca cpemure Ha ctpanute AD u
\ £
BC na wetnpubrbannka ABCD, a Toukute P u O ca cpenute
Ha otceukure AN u CM. Jluuero Ha YeTUpUBIbIHuKa ABCD €
60 cm’. Hamepete mnero na YCTUpUBIbIHUKA MPNQ.
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OTroBOPU U PELLIEHMSI

MbpBu mogya

Bompoc | 1|2(3|4[5(6|7|8|9[10(11|12|13|14|15]16|17|18|19|20|21|22|23|24|25
Orrosop |B|B|B|B|B|A|T'|T|B|B|B|A|T|I'|B|/A|B|B|A|B|A|b|B|T|A

Bmopu mogya

Bwmpoc 26 29 28
OtroBop | 26 =21 44 cm

Pemenne Ha 3agaua 29

Heka Ha Beuepsita ca Own x gena u y xenu. ToraBa MbxeTe ca 6umm 13 —x — y, a 3a 6pos Ha
U3AICHUTE ITHLM [10Ty4yaBaMe PaBEHCTBOTO %4— % +2(13-x—-y)=13. OnpocrsiBame paBeH-
CTBOTO U noiyyaBame 6y + 7x = 52. Twii kaTo X ¥ y TpAOBa 1a ca €CTECTBEHHU YMCIA, TO O

e yetHo uncio. Ho u 52 e uetHo umncino. CIeaoBaTesHO YETHO € U YHCIOTO 7X, T.e. X TpsiOBa
ma e ueTHo ymcno. OcBeH TOBa TPsIOBA [a € M3ITBIHEHO HEPABEHCTBOTO 7x < 52, T.e. x < 7.

38
OcraBa Jia HAlpaBMM HpoBepka 3a unciata 2, 4 u 6. Ilpn x = 2 nomydgaBame y = i npu
10
X = 6 moiryyaBame y = < HO ¥ B JIBaTa Ciiy4as y HE ¢ IsU10 umcno. EnuacTBeHO Ipu X = 4 ce
nosyuasa, e y = 4. CiegoBarento peuara ca 6w 4, xenure — 4, a Mbxere — 5. Haucruna

4%+4.%+2‘5 =1+2+10=13. Ha Beuepsra e umaino 4 geua.

Pemenne na 3agaua 30

JTa nocrpoum auaronaina AC Ha yetupubruauuka ABCD u Bu-
counnara CH Ha AACD. Jluuara na AAMC u ACDM ca paBHn,
sauoto AM = MD u CH e obwara um Bucounsa. CieoBaresHo

1
S e = %SA b AHATOTHYHO U S, = > S 5o CpOupame nocnen-

HUTC JIBC paBEHCTBA U I0JIyYaBame:

1 1
SAM(,'.’V = SA(:\" * acm E (S + 'SAD(') = E S =30 cm”.

ABC ABCD

Cbe chlmiTe paschiaeHus 3a yeTHpUbIrbiannka AMCN 1 TOukn-
1
=8, oy =15 cm’.

te P u Q jocturame 10 u3Boaa, ue S, ., = > Samcw

12




